
Došao je i taj trenutak,u ovo zimsko doba kad je zatišnje od svih oktanskih sportova, 
odlućili smo kao i prošle godine organizirati offroad druženje u Rakovom 
Potoku.Posjetiteljima offroad foruma to je poznato već duže vrijeme, ali se nije znao 
točan datum.A toćan datum je 8.-9.ožujak.2008. 

Vjerujem da se svi sjećate tog druženja(koji ste bili prisutni), neki ga pamte po 
„dobru“ neki po „zlu“, neki gledaju na prošlogodišnje druženje kao na nikak 
organizirano, da nikog nije bilo briga za njih u koloni, da su bez veze trošili vrijeme. A 
neki gledaju kao na to da je taj ćovjek koji je ponudio prostor, dobru volju i vrijeme za 
nešto di se prije nikad nije ćulo za tog ćovjeka i da mu je to bio prvi takav susret s 
offroad svijetom i kolonom od 50vozila(ko misli da bi to mogao pratiti bez zastoja 
(svaka mu čast))... 

Veliku zahvalu od nas organizatora šaljemo svima dobro poznatoj Schnee koja je 
prošlu godinu uskoćila i pomogla sa svih strana.Ove godine SCHNEE NIJE 
ORGANIZATOR i nema ništa s tim tako da se ne obraćate njoj.                                                                 
Zahvaljujemo se i gos.Zoranu Lenartu (svima poznat kao lerky) za pomoć oko kolone i 
stvarno se trudio i puno puta prošao cijelu kolonu.A pomaže mi i ove godine sa 
korisnim savjetima. 

Uglavnom trudit čemo se ovu godinu to odraditi puno bolje nego prošlu. 

Toliko o uvodu i prošloj godini. 

A sad prijeđimo na detalje:                                                                                                                             
-organizator druženja je Motocross klub Marović i ujedno donator prostora.                                          
–druženje je zakazano za vikend 8.-9.ožujak.2008                                                                                        
- okupljanje od 07,00 – 10,00h na motocross stazi u Rakovom Potoku (na staroj 
Karlovačkoj cesti – skretanje desno poslje Konzuma i benzinske postaje, ima oznaka 
MOTOCROSS                                              - startamo u koloni u 10,30h  
                                                                       - vozimo se šumskim 
putevima u pravcu Samobora pa prema Horvatima,Kupinećkom Kraljevcu i natrag u 
bazu.(nije ista trasa ko prošlu godinu)...                 -na 
motocross stazu se vraćamo oko 18,00h.                                                                                                      
–kotizacija??!!Najradije to sve napravili bez nje,ali nećemo moći izfinancirati toćna se 
nezna to ćemo odredit poćetkom zadnjeg tjedna kad stignu prijave kad ćemo znat 
kolko će bit ljudi i svega. Planira se od 100 – 150kn/osoba.Morate znat da ne dajete 
te novce za vožnju nego za ovo što će bit sad nabrojano: planiramo prije pokreta na 
kuhano vino i kavu za sve(doručak imate doma) potrudim čemo se da bude rućak 
ko i prošle godine grah i kobase oko 13-14sati, i povratkom u bazu Gulaš ili odojak 
možda i kotlovina(tu se možete ukljućit u raspravu na forumu pa dat koji prijedlog). I 
naravno piče. To za subotu, a nedjelju če bi doručak čaj, kava,vino i kobasice ili sl. U 
cijenu je ukljućeno i sve popratno pribor za jelo itd...                                                                                  
-što se spavanja tiće ima grijane prostor u bazi na stazi i dom udaljen  1km od baze 
sve ovisi kolko će vas prenoćit.(ponesite vreće za spavanje.)   
     Za sada je to to sva pitanja se mogu postaviti  na 



(juricamarovic@yahoo.com) ili na broj mob.098781942. Još jednom ove godine 
Schnee nije organizator. 

Molimo sve koji če doći da najave svoj dolazak na gore naveden mail ili broj 
mobitela zbog hrane i smještaja. Da znamo kolko treba hrane da ne fali ili da se ne 
baca poslije.                                          Molim da prijavu ozbiljno shvatite. I da se 
odazovete u što većem broju. Sve daljne objave pratite na hrvatskom offroad 
forumu.      

Mogu nam se pridružiti i svi koji imaju 4x4 Qvadove i željni su druženja.   
 Očekujte daljnje najave.        
   

                                                      


